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Onderwerp: Schriftelijke vragen art. 44 Rvo anti-patserbak microfoon 

 

 

Geachte voorzitter en leden, 

 

Het raadslid Combée van de fractie VVD heeft ons bij brief, ingekomen 4 september 2020, schriftelijk 

vragen gesteld op grond van artikel 44 van het Reglement van Orde voor de Politieke Avond van de 

gemeente Arnhem 2018 over de anti-patserbak microfoon. De vragen zijn als bijlage toegevoegd aan 

deze brief. 

 

Ter beantwoording van deze vragen delen wij u het volgende mee. 

 

1. Herkent het college de lawaaihinder in sommige delen van de stad door wegscheurende auto’s en 

motoren; bijvoorbeeld delen van de centrumring -Jansbuitensingel- en delen van de 

Amsterdamseweg? 

 

Het college herkent dit beeld en is op de hoogte van de hinder die dit voor omwonenden oplevert. 

  

 

2. Is het college bereid om -zodra de proef in Rotterdam positief wordt afgerond- een dergelijke pilot 

ook zo spoedig mogelijk in Arnhem uit te voeren? 

 

Het college vindt de proef in Rotterdam interessant. Zeker het idee dat je hiermee een kleine 

minderheid, die storende geluidsoverlast veroorzaakt, kan aanpakken is positief. Voordat wij echter 

bereid zijn een pilot uit te voeren, dienen er wel een aantal zaken helder te zijn. Ten eerste dient de 

proef in Rotterdam positief te worden afgerond. Vervolgens willen wij in beeld hebben wat het 

positieve effect van de proef is, maar ook wat het systeem kost, hoe het precies werkt en waar het 

kan worden toegepast. Ook afstemming met het Openbaar Ministerie over de taken en 

verantwoordelijkheden bij de inzet van de microfoon  is daarbij belangrijk. Als uit deze analyse een 

positief beeld komt, zijn wij zeker bereid om ook in Arnhem een pilot uit te voeren. 
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Hoogachtend, 

het college van burgemeester en wethouders van Arnhem, 

de secretaris,                                           de burgemeester, 

 

 

 

 

Bijlagen: 

 Brief met artikel 44 vragen 

 

 

 

 


